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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 19/04/2022          47ª Reunião do Ano Rotário                  519ª da história do Clube 

PAUTA: Depoimento de Novos Associados 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde           HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis        SECRETÁRIA: Patrícia Cury                      PROTOCOLO: Milton Andretta  

 
PRESENTES (23) 

Associados(as) (21 de 32 – 66%) (presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
José Acir Alves de Lima 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 

 
Convidados(as) (2) 
- Idalina Andretta – esposa do Milton 
- Júlia Gizzi Olicshevis – neta do Dionísio 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida de forma espontânea pela Kelly. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano – Tema: Participação do Rotary na ONU. 
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PROTOCOLO – Milton 
- Deu boas-vindas ao convidados. 
- Aniversário do Carlos Pacheco no dia 21/04 e do Eduardo no dia 28/04. 
- Destacou o dia do nascimento do Paul Harris, celebrado no dia 19/04/68, fundador do Rotary Internacional. 
 
SECRETARIA – Patrícia 
- A próxima reunião será a 9ª Festiva, uma feijoada na casa do Clécio, no dia 30/04, sábado; portanto não haverá 
reunião na próxima terça-feira, dia 26/04. 

- Reforçou a importância que os novos associados se cadastrem no sistemas My Rotary e Unyclub, atualmente Sara e 
Goret ainda estão sem cadastro no My Rotary. 

- Acontecerá a XXXVII Conferência Distrital nos dias 27 e 28 de Maio de 2022. 

- Bingo distrital será realizado em 13/06/2022, de forma eletrônica, via Youtube. Cada associado receberá 10 cartelas 
para vender a R$30,00 cada. 80% da arrecadação será doado à Fundação Rotária, em nome do Clube e 20% ficará com 
o Clube.  

- Dionísio anunciou a agenda das próximas reuniões: 

- 30/04 – Feijoada Clécio – prazo 24/04 para confirmar via depósito bancário. 

- Clécio – terá satisfação em receber todos em sua casa; quem puder leve sobremesa. 

- 30/04 – PETs – Seminário de Treinamento de Presidentes Eleitos; Regina participará. 

- 03/05 – Reunião no Restaurante Rabo de Peixe - homenagem às mães. 

 - 10/05 – adiada para dia 14/05, para que todos participem da Assembleia Distrital de Treinamento. 

 - 17/05 – adiada para 21/05, Festiva organizada pelo do Pedro – Sindicato da Empresas de Transportes. 

 - 24/05 – adiada para 27 e 28/04, para que todos participem da Conferência Distrital. 

 - 31/05 – reunião no Restaurante Rabo de Peixe 

- Dionísio explicou algumas situações a respeito da saída da Sonia. 

   

TESOURARIA – Eriton  

- Abril é mês de pagar a per capita do Distrito. 

- Quem ainda não fez depósito, receberá um aviso meu. 

 

PROJETOS - Luzita 

- RYLA – precisamos de contribuição financeira para o lanche; depositar na conta da Luciana, com a descrição do lanche 
do RYLA e mandar o comprovante para Luzita; o valor total é de R$ 2.000,00; R$ 35,00 cada lanche; são 25 meninas e 
mais as 5 pessoas que trabalham na casa; lembrancinhas só para as 25 meninas. 

 

IMAGEM PÚBLICA – Kelly 

- Reforçou a importância de todos acessarem as rede sociais e curtirem as publicações do Clube.  

  

FUNDAÇÃO ROTÁRIA - Ortiz 

- Está preparando, em conjunto com Dionísio, um termo de responsabilidade para que o responsável pela ONG assine 
o recebimento dos equipamentos; os equipamentos serão comprados na sequência. 

 

DESENVOLVIMENTO DE ROTARY - Pieri 

- Irá apresentar um gráfico de assiduidade às reuniões. 
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ORDEM DO DIA: 

Novos associados: o que esperam com seus ingressos no Rotary 

- Michele Cristine Reschke – Ficou encantada pela missão do Rotary; consegui se visualizar no Rotary; foi em festivas; 
frequentou reuniões; entende que vai fazer diferença em sua vida; percebeu de que forma vai poder agregar, quando 
o Ortiz e a Regina foram ao seu escritório; quer deixar esta mensagem para seus filhos, quer que eles percebam que 
tem um propósito; ficou muito feliz em poder doar as sapatilhas para a ONG Um Lugar ao Sol. 

 

- Pedro Henrique Araujo – Está feliz por participar dos projetos humanitários da próxima gestão, além concordar com 
o que a Michele disse. 

 

- Luzita – relatou que no dia da doação das sapatilhas, a Governadora estava na ONG e foi um dia muito marcante. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Dionísio  

- Bingo – está com o regulamento para revisar, já que é o assessor jurídico do Distrito. 

- Parabenizou Izabelle e a Júlia pela ótima classificação no programa de intercâmbio. 

- Anuncio o fechamento do Clube Água Verde; a Governadora Mariane perguntou se o Fraterna gostaria de receber o 
Rotaract Água verde. Pediu aos associados mais antigos que pensem sobre o assunto. Ortiz reforçou que é preciso 
sempre ter um associados do Rotary nas reuniões dos jovens, para ajudar a direcionar os assuntos. 

 

 

Lida e aprovada em 19-04-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


